
 

 

Munkalap keményolaj 

Használati útmutató 
 
 

   Szükséges eszközök: 

• Ecset, szöszmentes rongy, dörzslap 
• Finom csiszolópapír (pl. 240–320-as) 
• Portalanító kendő vagy rongy 
• Védőkesztyű (ajánlott) 

 

 

1. Alkalmas felületek 
• Kezeletlen konyhai munkalapok 
• Egyéb erősen igénybe vett beltéri fafelületek (pl. asztallapok, 

ablakpárkányok) 

2. Felhasználás, kiadósság 
• Kiadósság: kb. 4-5 m² / 0,375 liter rétegenként 
• A pontos érték a felület szívóképességétől függ 

3. Előkészítés - felületi kívánalmak 
• A felület legyen száraz, por- és zsírmentes 
• A gyantagazdag és trópusi fákat használat előtt biopin hígítóval 

töröljük át 

4. Feldolgozás 
• Használat előtt alaposan keverd fel az olajat 
• Alkalmazás: ecsettel vagy mártással 
• Minimum feldolgozási hőmérséklet: +8 °C 
• A termék feldolgozásra kész, de szükség esetén biopin hígítóval 

hígítható 



 

 

5. Alapkezelés 
• Vidd fel vékonyan és egyenletesen az első réteget ecsettel 
• 10–15 perc elteltével, még nedves állapotban, szöszmentes ronggyal 

dörzsöld be a felületbe 
• Hagyd megszáradni: 12–24 óra 
• Száradás után dörzslappal csiszold meg a felületet, majd vidd fel a 

következő réteget ugyanígy 

 

6. Száradási idő 
• Porszáraz: kb. 5–7 óra (20 °C-on, közepes páratartalom mellett) 
• Továbbmegmunkálható: 1–2 nap elteltével 
• Alacsony hőmérséklet és magas páratartalom meghosszabbítja a 

száradási időt 

 

7. Befejező kezelés 
• 2–3 réteg felvitele javasolt 
• Ha a felület nem egységes (pl. matt foltok láthatók), vigyél fel egy 

további réteget 
• Szükség esetén ezt egy nap múlva ismételd meg 

 

8. Javítás - olajozott felületek 
karbantartása 

• Sérült vagy kopott felületeket tisztíts meg és finoman csiszolj át 
• Ismételd meg a befejező kezelés lépéseit 

 

9. Ápolás és tisztítás 
• Kerüld az agresszív tisztítószerek használatát 

 



 

 

10. Szerszámtisztítás 
• Használat után az eszközöket biopin hígítóval tisztítsd meg 

 

    Fontos biztonsági tudnivalók 

• A természetes olajok jellegzetes illattal járnak, mindig biztosíts jó 
szellőzést 

• Az olajjal átitatott rongyokat ne hagyd összegyűrve, 
öngyulladásveszélyesek 

• Rongyokat használat után teríts ki száradni vagy áztasd vízbe 
• A megfelelő használat mellett az öngyulladás veszélye elkerülhető 

    Hulladékkezelés 

• A festék- és oldószermaradványokat ne juttasd a talajba vagy 
lefolyóba 

• A beszáradt maradványok háztartási hulladékként elszállíthatók 
• A kiürült fémdobozt hasznosítsd újra, vagy dobd a szelektív 

hulladéktárolóba 
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